

“爱心送考”为考生保驾护航

爱心车辆征集活动今日启动, 报名热线: 6330018, 18253098088

本报菏泽5月23日讯(见习记者 张歆然) 距高考仅半月余, 为避免考生在赴考途中因意外耽误时间, 帮助更多赶考有困难的考生顺利到达考场, 本报联合相关单位开展“爱心送考”活动, 今日起面向社会征集爱心车

辆, 在高考期间免费接送考生到达考点。

“家住郊区离考点太远, 交通又不便怎么办?” “万一遇到突发情况时间紧迫又打不到出租车怎么办?” 每到高考临近, 交通问题都成了不少考生和家

长的难题。为此, 本报决定联合相关单位开展“爱心送考”活动, 并向全市征集爱心车辆, 在高考期间免费接送考生到达考试地点。私家车、出租车和汽车经销公司车辆均可报名参加。报名时需提供汽车牌号、型号、联

系电话等相关信息。

本次爱心车主要接送内容为: 高考期间, 自由选择接送考生的区域, 既可以是自己小区周围, 也可以选择停靠在主要路段上, 遇到需要帮助的考生, 及时把考生送到考试地点。同时, 在每个考点安排多

辆应急车辆, 如出现考生忘带准考证等紧急用车的情况, 随时行动。

奉献一份爱心, 为高考学子保驾护航! 参与本次爱心活动的车辆将统一标注服务标牌。届时, 有接送需要的考生看到贴有服务标

牌的车辆, 出示相关证件后便可免费乘坐到考点。如有紧急或突发情况, 身边又没有可乘车辆, 也可拨打本报热线电话, 我们将安排最近的车辆出行接送。“爱心送考”报名热线: 6330018, 18253098088。



学生们参观征兵的介绍。

征兵宣传

5月23日, 定陶县人武部在中原艺校举行征兵工作的预征宣传报告会。报告会上, 优秀退伍军人王义尚做了“如果有来生, 我还要去当兵。”的辅导报告。自去年开始, 预征兵主体由各级各类高等学校的应届毕业生扩大到普通高中、职业中专和技工学校的应届毕业生。

本报见习记者 崔如坤 摄影报道

菏泽新农合补助标准提高

报销封顶线提至10万元

本报菏泽5月23日讯(见习记者 李德领) 23日, 记者从菏泽市卫生局新农合管理办公室获悉, 该市将全面提升医疗保障水平, 大幅度提高参合农民的补助标准, 住院报销补偿封顶线提至10万元。

2011年筹资标准由2010年的年人均130元提高到250元, 其中, 各级政府对参合农民的补助标准由110元提高到200元, 个人缴费提高到50元。补偿封顶线提高, 全市统一为10万元, 较去年增加了4万元。住院

报销比例进一步提高, 县、市、省定点医院的住院报销比例分别为55%—60%、50%、45%; 乡镇定点医疗机构住院报销比例不低于70%, 其中基本药物住院报销比例不低于85%, 平均比去年提高了10%。为减少参合农民的大病负担, 对在三级定点医院住院治疗的参合农民实行保底补偿, 实际补偿比不低于35%, 比去年提高了10%。

农村儿童急性白血病、先天性心脏病两类疾病, 新农合按照70%

的比例给予报销, 并争取民政部门按20%的比例再给予医疗救助补偿。

在救治范围方面, 今年将重症精神疾病、乳腺癌、宫颈癌、终末期肾病、血友病等疾病纳入重大疾病保障范围, 住院补偿不设起付线, 住院费用补偿比例70%。全面启动高血压、精神病等慢性病及白血病、尿毒症等特殊病种大额门诊补偿工作, 并大幅度提高大额门诊支付限额。

牡丹区高中招生考试开考 体育、理化实验昨开始测试

本报菏泽5月23日讯(见习记者 张歆然 李德领)

5月23日, 牡丹区高中招生考试的体育、理化实验测试同步开考, 体育考试为指定内容, 理化实验测试内容抽签决定。

体育考试男女生考试内容有所不同。女生考试内容为仰卧起坐和立定跳远, 仰卧起坐每分钟36个、立定跳远达到1.88米为满分。男生考试内容为握力和立定跳远, 握力达到50kg、立定跳远达

到2.25米为满分。

据悉, 考生通过抽签决定自己的理化实验测试项目, 测试共12项, 物理和化学各6项。

“理化实验测验可以考察我们的动手能力。中考理化既有笔试又有实验测试, 对我们每个同学都很公平, 但对我们的要求也更高了, 不能只注重试题或实验的单项练习。”一位刚从理化实验测验考场走出来的女生对记者说。

曹县清退3106名低保对象 新增2831人

本报菏泽5月23日讯(见习记者 李凤仪) 近日, 记者从有关部门获悉, 曹县为期两个月的城乡低保清理核查整顿工作结束, 共清退不符合低保条件3106人, 新增2831人。

据了解, 随着低保对象家庭收入的改善和提高, 有的收入水平已经超过低保标准, 或者由于信息不透明, 受

保对象已经去世民政部门仍然不知道, 存在着低保继续发放等现象, 还有部分因灾、因病等原因返贫的家庭又需要纳入低保范围。对此, 曹县有关部门从3月中旬起, 组织8个工作组深入到村挨家挨户调查访问, 重点纠正“关系保”、“人情保”和“错保漏保”现象, 切实纠正不按户施保、不按标施保等不规范做法。

菏泽医疗系统四项目获批 共申请3600万元

本报菏泽5月23日讯(见习记者 王保珠)

23日, 记者从菏泽市发改委获悉, 省发改委已分别批复东明县人民医院病房楼建设、单县中心医院门诊(急诊)医技综合楼建设、鄄城县人民医院急诊综合楼建设、鄄城县人民医院急诊综合楼建设和牡丹区精神病医院综合病房楼建设项目。

据了解, 项目共申请中央预算内资金3600万元, 其中东明县人民医院病房楼建设项目1050万元, 单县中心医院门诊(急诊)医技综合楼建设项目和鄄城县人民医院急诊综合楼建设项目各1000万元, 牡丹区精神病医院综合病房楼建设项目550万元。

亿联·龙奥广场 第二届星光小天使成长大赛开幕



22日, 亿联·龙奥广场“第二届星光小天使成长大赛”海选比赛在牡丹广场盛大开幕, 小选手们进行了精彩的表演。经过近一天的激烈角逐, 30名小选手最终脱颖而出, 晋级下一轮30进20的比赛。

(郭继波)

盛友门业, 20年辉煌呈现 ——世界品质, 贵在坚持

盛友门业成立20年至今, 经历多次企业战略调整, 但从未放弃拥有精湛工艺的木制品行业。

1991年, 创办盛友前身——大连亨通木饰厂; 2002年开始进军木门行业; 2003年, 盛友木门征战美洲; 2007年大连盛友门业的门、窗产品就成为国内出口量排名前三位企业之一; 2009年3月开始, 盛友门业全面运作国内市场, 至2010年10月, 已先后在北京、上海、大连等80余个城市建立自营店、合营店、经销店, 并在多个城市成为当地第一品牌。由此看出, 20年来, 对木制品行业的坚持, 已使大连盛友门

业发展成为木门行业的中流砥柱。

盛友木门经过几十道工艺制造, 工艺非常成熟, 产品符合中国绿色材料标准, 获得全球最大的检测机构SGS公司认证, 欧洲FSC认证标准, 甲醛含量符合日本F4星标准。同时, 盛友产品进入法国乐华梅兰、圣戈班等世界500强企业建材超市销售, 美国前三位的百年历史木门工厂从盛友采购木门, 获得国际用户高度认可。

当市场上有很多商家用爆花板、网格结构、骨架结构来做木门的门芯板, 以降低成本与销售价格时, 盛友仍

坚持用最稳定性的樟子松做集成材。自2009年盛友门业开拓国内市场以来, 就开始将国外的销售经验、生产经验以及国际木门设计元素、世界品质产品引入国内, 严格执行木门国际环保标准, 使用寿命达到10年以上。盛友的王者归来, 就是为了将世界品质的木门与国人共享, 消费者不需要花更多的成本就可以购买国际品质的木门。

盛友的坚持, 是对行业的维护、对品质的追求、对消费者的尊重。盛友门业发展20年至今, 不仅是闻名国际的中国品牌, 更成为闻名中国的中国品牌。